



## P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 15 februarie 2013, cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit în ședința extraordinară de lucru, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local. Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(1), din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, de către primarul comunei Răstolița, domnul Lirca Marius Ioan, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-nei Demian Angela-consilier în cadrul Primăriei Răstolița. În conformitate cu prevederile art.39(3) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la afișierul primăriei, iar domnii consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului, conform legii, de toate detaliile, în acesta fiind menționate în mod expres data, ora, locul desfășurării ședinței, ordinea de zi și că ședința este publică.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 10 consilieri din totalul de 10 în funcție. La ședință mai participă în calitate de invitați d-na Ștef Adriana-consilier personal al primarului.

D-na Demian Angela dă cuvântul președintelui de ședință, d-l consilier Constantin Vasile. Acesta dă citire ordinii de zi, se supune la vot ordinea de zi așa cum a fost prezentată și cu 10 voturi „pentru”, niciunul „impotrivă” și nicio „abținere” se aprobă ordinea de zi.

Având în vedere că procesul verbal de la ședința anterioară a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util pentru a fi studiat, cei prezenți sunt întrebați prin intermediul d-nei Demian Angela dacă au obiecții asupra conținutului acestuia sau solicită să fie menționată exact opinia exprimată. Se solicită de către mai mult de o treime din numărul de consilieri rediscutarea punctului 8 de pe ordinea de zi-referitoare la asigurarea serviciului de pază și protecție și a punctului 9 de pe ordinea de zi - referitoare la instituirea taxei pentru utilizarea drumurilor comunale aflate în domeniul public al comunei Răstolița și în administrarea Consiliului local de către cei care exploatează și transportă material lemnos, pentru adoptarea altor hotărâri. Cu acest amendament, nefiind nicio obiecție, cu 10 voturi „pentru” și





niciunul „împotrivă”, se aprobă procesul verbal de la ședința anterioară așa cum a fost prezentat.

Se începe cu **punctul 1 al ordinii de zi** și se prezintă referatul și proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării lunare a cantității de 100 l carburant pentru anul 2013 Inspectoratului pentru Situații de Urgență „HOREA” Tg.Mureș-Detașamentul de Pompieri Reghin-Punct de lucru Deda. Comisia de specialitate buget-finanțe acordă aviz favorabil, comisia de cultură-aviz favorabil, comisia juridică-aviz favorabil. Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt înscrieri la cuvânt, nici discuții. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, cu 10 voturi „pentru”, niciunul „împotrivă” și nicio abținere se adoptă Hotărârea consiliului local nr.12 din 15.02.2013 privind aprobarea decontării lunare a cantității de 100 l carburant pentru anul 2013 Inspectoratului pentru Situații de Urgență „HOREA” Tg.Mureș-Detașamentul de Pompieri Reghin-Punct de lucru Deda.

Se trece la **punctul 2 al ordinii de zi** și se prezintă referatul și proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii Convenției de parteneriat dintre Consiliul local al Comunei Răstolița și Asociația Ansamblului Folcloric „GHIOCELUL”-Bistra Mureșului. Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. D-l primar dă explicații suplimentare referitoare la plata instructorilor și arată faptul că sunt deja în jur de 60 de copii doritori. D-l consilier Movilă Ioan arată necesitatea încheierii acestei convenții și că ar fi bine să avem până la data desfășurării Festivalului Văii Mureșului măcar 10 perechi de dansatori care să reprezinte comuna. Comisia de specialitate buget-finanțe acordă aviz favorabil, comisia de cultură-aviz favorabil, comisia juridică-aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, cu 10 voturi „pentru”, niciunul „împotrivă” și nicio abținere se adoptă Hotărârea consiliului local nr.13 din 15.02.2013 privind aprobarea încheierii Convenției de parteneriat dintre Consiliul local al Comunei Răstolița și Asociația Ansamblului Folcloric „GHIOCELUL”-Bistra Mureșului.

Se trece la **punctul 3 al ordinii de zi** și se prezintă referatul și proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii Contractului de intervenție în caz de situații de urgență pentru anul 2013 între Primăria Deda și Primăria Răstolița și alocarea sumei de 3.000 lei/an în vederea plății serviciilor efectuate. Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. D-l consilier Ștețco Gavrilă întrebă dacă suma de 3.000 lei/an reprezintă o contribuție anuală și dacă intervențiile trebuie plătite separat. D-l primar arată că în această sumă este inclusă intervenția, deplasarea, tehnica de intervenție, etc. de câte ori este necesar. Comisia de specialitate buget-finanțe acordă aviz favorabil, comisia de cultură-aviz favorabil, comisia juridică-aviz favorabil. Se supune





la vot proiectul de hotărâre prezentat, cu 10 voturi „pentru”, niciunul „împotrivă” și nicio abținere se adoptă Hotărârea consiliului local nr.14 din 15.02.2013 privind aprobarea încheierii Contractului de intervenție în caz de situații de urgență pentru anul 2013 între Primăria Deda și Primăria Răstolița și alocarea sumei de 3.000 lei/an în vederea plății serviciilor efectuate.

Se trece la **punctul 4 al ordinii de zi** și se prezintă referatul și proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii Contractului de furnizare de servicii medicale de urgență prespitalicești pentru anul 2013 între Primăria Deda - Centrul SMURD și Primăria Răstolița și alocarea sumei de 30.012 lei/an în vederea plății serviciilor medicale efectuate. Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Comisia buget-finanțe prin d-l consilier Ștețco Gavrilă arată că de când s-a înființat serviciul SMURD au fost încheiate astfel de contracte cu toate primăriile. Comisia buget-finanțe acordă aviz favorabil. Comisia de cultură prin d-l consilier Movilă Ioan arată că SMURD este o necesitate și trebuie încheiate astfel de contracte. Comisia cultură acordă aviz favorabil. De asemenea și comisia juridică acordă aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, cu 10 voturi „pentru”, niciunul „împotrivă” și nicio abținere se adoptă Hotărârea consiliului local nr.15 din 15.02.2013 privind aprobarea încheierii Contractului de furnizare de servicii medicale de urgență prespitalicești pentru anul 2013 între Primăria Deda - Centrul SMURD și Primăria Răstolița și alocarea sumei de 30.012 lei/an în vederea plății serviciilor medicale efectuate.

Se trece la **punctul 5 al ordinii de zi** și se prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat pe raza administrativ teritorială a comunei Răstolița. Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Comisia buget-finanțe prin d-l consilier Ștețco Gavrilă arată că la Grădinița Iod sunt o grămadă de cheltuieli și dacă nu se justifică funcționarea unității, copiii să fie aduși la Grădinița Răstolița. D-l consilier Domokos Zoltan arată că sunt 12 copii la Grădinița Iod, dar clădirea se degradează. D-l primar arată că sunt cheltuieli materiale mari cu lemnele de foc, radiator instalat în baie să nu înghețe instalația sanitară, etc. D-l consilier Simineț Dănuț-Mihai subliniază că trebuie luate măsuri deoarece clădirea se degradează. Comisia de specialitate buget-finanțe acordă aviz favorabil, comisia de cultură-aviz favorabil, comisia juridică-aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, cu 10 voturi „pentru”, niciunul „împotrivă” și nicio abținere se adoptă Hotărârea consiliului local nr.16 din 15.02.2013 privind aprobarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat pe raza administrativ teritorială a comunei Răstolița.





La **punctul 6 al ordinii de zi** d-l primar aduce la cunoștință consiliului local conținutul cererilor depuse la secretariatul Primăriei Răstolița, prin care se solicită diferite ajutoare de urgență, de înmormântare, etc. fiind analizat fiecare caz în parte, hotărându-se în unanimitate sumele ce urmează să fie atribuite. Urmează ca în sensul celor analizate să se adopte o hotărâre a consiliului local privind atribuirea de la bugetul local a sumelor solicitate.

În ceea ce privește cererea depusă de d-l Lirca Gheorghe referitoare la scutirea de la plata impozitelor pentru terenul cu vegetație forestieră, d-l primar arată că susnumitul nu a lăsat în sarcina O.S.Cerbul Carpatin reimpădurirea terenului și a solicitat restituirea sumei de regenerare. Suprafața de teren nefiind reimpădurită, cererea depusă a fost respinsă.

Referitor la cererea depusă de Parohia Ortodoxă Răstolița d-l primar arată că prioritară ar fi casa mortuară, nu casa parohială; se va solicita întocmirea unui Deviz da lucrări și urmează să rămână în atenție. D-l primar vine cu propunerea ca cererile referitoare la închirierea trupurilor de pășune proprietatea Comunei Răstolița să se discute în următoarea ședință ordinară. D-l consilier Ștețco Gavrilă vine cu următoarele propuneri pentru ordinea de zi a următoarei ședințe:

1. Anularea actelor adiționale la contractele de arendă pentru trupurile de pășune de pe raza comunei Răstolița, deoarece au fost întocmite ilegal, neavând hotărâre a consiliului local.

2. Stabilirea taxei la contractele de închiriere pentru 1 ha de pășune (15E/ha la Deda, 25E/ha pentru agromediu).

3. Stabilirea modului de închiriere a pășunilor pentru deținătorii de animale (adeverință de la medicul veterinar că deține animale).

D-l consilier Ștețco Gavrilă mai întreabă ce se va întâmpla cu pădurile, ar trebui alcătuită o altă asociație cu 3-4 maxim 5 salariați; d-l consilier arată în continuare că nu s-au respectat amenajamentele și s-a exploatat irațional. D-l consilier Movilă Ioan propune convocarea unei adunări generale a A.P.P. Pietrosul Călimanilor, pentru un bilanț.

Având în vedere că ordinea de zi a fost epuizată, celor prezenți li se mulțumește pentru participare, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Constantin Vasile



SECRETAR  
Oprică Constantin

